CITY	OF	MARGATE,	FLORIDA			
RESO!	ייידד.	ION NO.				

RESOLUTION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, APPROVING THE CITY OF MARGATE CONSOLIDATED ANNUAL PERFORMANCE EVALUATION REPORTS (CAPER) FOR **PROGRAM** YEARS 2016; AUTHORIZING THE CITY MANAGER AND STAFF TO SUBMIT SAID REPORT TO THE U.S. DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT AFTER A FIFTEEN (15) DAY PUBLIC COMMENT PERIOD; AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AND/OR SUBMIT ANY AND ALL RELATED DOCUMENTS TO THE U.S. DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT; PROVIDING FOR EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA:

<u>SECTION 1</u>: That the City Commission of the City of Margate, Florida, approves the City of Margate Consolidated Annual Performance and Evaluation Report (CAPER) for program year 2016.

SECTION 2: That the City Commission of the City of Margate, Florida authorizes the City Manager and staff to submit the reports to the U.S. Department of Housing and Urban Development after a fifteen (15) day public comment period.

effective		I: Thately upon it			solutio	n	shall	become
			-	_				
PASSED, A	DOPTED ANI	) APPROVED	THIS _		day of _			2017.
ATTEST:								
JOSEPH J. CITY CLER	_			MAYOR	ARLENE	R.	SCHWART	Z

## RECORD OF VOTE

Peerman	
Simone	
Ruzzano	
Caggiano	
Schwartz	